

宋文武被追授为“怀远县优秀共产党员”

本报讯(融媒体记者 陈瑶 通讯员 黄新年 韩婧)怀远一中宋文武老师因突发脑溢血去世后,社会各界自发前往吊唁。宋文武老师的妻子没有工作,儿子又有智力残疾,家庭负担非常重,但他多年来却一直默默资助困难学生、长期坚持无偿献血,诸多爱心善举在他去世后陆续浮出水面。宋老师师德为重,以爱心育人的高尚品格和情操令人尊敬。宋文武老师的事迹和他的家人得到了省委、市委领导的关注和关心。

怀远县委决定,追授宋文武老师“怀远县优秀共产党员”荣誉称号,表彰先进、致敬楷模,进一步引导和激励全县党员、教师,学习宋文武老师无私奉献、爱岗敬业的高尚品德。怀远县委宣传部通过召开座谈会、走访等形式整理宋文武生前事迹,深度挖掘后将以各种文学形式呈现,并广泛宣传宋文武的高尚品格和无私奉献的精神。怀远县民政局相关负责人表示,已经前往宋文武家中了解情况,结合实际,确认各项条

件后,将为其家人办理慈善救助。怀远县教体局相关负责人告诉记者,会尽量为宋文武的妻子找到合适的工作,解决其家庭困难,并将宋老师生前作品集装订成册进行出版。本报对宋文武老师的爱心善举进行系列报道后,吸引了中央、省级媒体将目光对准了这名基层人民教师。宋文武的凡人善举也越来越多地被挖掘出来,越来越多的人对宋文武老师深切缅怀,忆及往事,他的爱心让人感佩在心。讲台之上,宋文武老

师传道授业引领学生健康成长;讲台之下,他撸起袖子捐献热血点亮生命之光,以身示范,将奉献社会的种子播散在学生们的内心。据蚌埠市中心血站统计,2002年,宋文武首次献血,截至2022年4月,他已捐献全血366次,累计献血13200毫升,曾获2008-2009年度全国无偿献血奉献奖铜奖、2010-2011年度全国无偿献血奉献奖银奖、2014-2015年度全国无偿献血奉献奖金奖,多次获得国家级、省级表彰。

民族魂·第八届全国高等院校中国声乐展演圆满落幕 蚌埠姑娘胡天韵获金奖

本报讯(融媒体记者 何沛)近日,“民族魂·第八届全国高等院校中国声乐展演暨第十届中国声乐论坛”在欢歌中圆满落幕,就读于云南大学昌新国际艺术学院音乐系的蚌埠姑娘胡天韵荣获综合师范院校研究生组金奖。本届展演与论坛汇聚了中国著名歌唱家、音乐教育家、作曲家代表等,他们将各种现代声乐技巧与方法融会贯通,把近年来最新的中国民族声乐艺术教育和研究成果搬上了舞台。胡天韵从小喜欢音乐,师从我市周安平、顾卫清夫妇,十多年来在声乐领域努力坚持学习。“此次比赛我选择了《幽兰操》和《白日飞升》,较好地发挥了水准,收获了专家评审的亲自评和指导,极大提升了我的专业信心和艺术信念。”胡天韵说,经过校内省内全国三轮比赛最终取得金奖实属不易,也是对自己十多年音乐学习的肯定,将以此作为激励自己继续前进的小目标,不断提升专业能力,为蚌埠争取更大荣誉。接下来,胡天韵将全身心地把所有精力投入学业中,为下一个比赛——中国音乐金钟奖做准备,争取获得更好成绩。“民族魂·第八届全国高等院校中国声乐展演暨第十届中国声乐论坛”由中国民族声乐艺术研究会、广州市文化广电旅游局主办,是极具专业高度、针对全国音乐高校的展演活动。来自全国80余所高等院校、综合类师范大学的优秀选手经过院校初赛、复赛层层选拔,进入总决赛,展现近年来各高等学府人才培养的成果与水准。

拧紧“安全阀”防患于未“燃”

本报讯(融媒体记者 郝玉琳)“这个报警器一定要24小时开着,不能关啊!”“这些燃气管线上方一定不能堆放杂物,特别是纸箱这样的东西。”2月10日的又一次常规排查中,禹会区城市管理局工作人员在兴中路一处沿街小餐饮户操作台前对经营者发出提醒。经过去年的持续排查整改,这条餐饮小吃街上的商户已把原先无可燃气体报警装置改为可燃气体报警装置。为了防止有些小商户出于“省成本”等因素不全面使用报警装置,城管部门在一次次常规排查中提醒告诫。

安全隐患35823处,消除野蛮施工破坏燃气管道重大安全隐患7处、消除占压包裹燃气管道等重大隐患28处。同时,严厉打击各类燃气行业违法违规行,2022年以来,各县区城管局、住建局查处瓶装液化气无证经营、非法储存等违法违规行为70起,查扣钢瓶1621只,立案19起,处罚101.15万元;查处野蛮施工破坏燃气管道事故7起,处罚14.5万元。



城管执法人员在商户内检查可燃气体报警器安装情况。

在纬四路与朝阳路交口的某项目施工,就曾出现施工范围内有地下燃气管线,但施工方未采取相应的安全保护措施,造成挖断地下燃气管线约50cm的情况,城管部门在执法中要求涉事单位对违法行为进行整改。

小型商户的违法行为也偶有出现,某小型早餐店由于经营房屋为两层,但只有二层通燃气,经营者为了“方便”和“省钱”,私自把天然气管道从二层接到一层使用,行为违规,隐患极大。城管部门在执法检查中发现并督促整改后,该商户现已完成整改,消除了安全隐患。

在日常安全措施中,最普及、但难度也较大的就是可燃气体报警装置安装,无熄火保护装置更换等,由于需要商户投入一定成本加装安全报警器等安全设施,许多小商户难以理解和配

合。“对此,我们多次上门劝导,引导小商户积极安装可燃气体报警装置,在保障安全的前提下,可以自行购买合规产品,尽可能为经营者节省费用。经过近一年的大力推进,目前我市可燃气体报警装置的安装率得到了大幅提升,餐饮

商户的用气安全得以保障。”市城管局相关负责人介绍。统计数据显示,截至2022年底,全市(含三县)非居民燃气用户共11197户,可燃气体报警装置已完成安装10454户,安装率从年初的30%提升至93.36%,成效显著。

有据可依 有数可查

我市开展非医用口罩专项检查



主办单位:蚌埠市市场监督管理局 蚌埠日报社

据可依,有数可查。为更好验证口罩质量,市市场监管局联合市市场监管局、高新区天河市场监管所对本市非医用口罩生产企业开展专项检查,加强对非医用口罩生产企业监管。

在诚卫生用品有限公司,执法人员重点检查了该企业是否严格落实进货查验情况、生产情况和出厂检验情况,要求企业严格落实原材料管控、生产工艺关键点控制、出厂检验等环节质量安全主体责任,特别注意注意原始检验数据的记录和保存,做到每一批产品质量均可追溯,一旦发生质量纠纷能够有

据可依,有数可查。为更好验证口罩质量,市市场监管局联合市市场监管局、高新区天河市场监管所对本市非医用口罩生产企业开展专项检查,加强对非医用口罩生产企业监管。

在提醒广大市民,选购非医用口罩时,产品上应有名称、商标或其他可辨别制造商或供应商的标注;应有型号和号码;过滤元件要标注过滤级别。市场监管部门将持续推进稳价保质专项行动,加大产品质量监督检查和检查力度,严守产品质量安全底线。

制作传播淫秽物品牟利 两男子获刑并处罚金

·扫黄打非·

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 刘潇然)近日,蚌山区人民法院审结一起传播淫秽物品牟利案,两名被告人被分别判处有期徒刑不等的有期徒刑,并处罚金。该案被列入2022年全国“扫黄打非”挂牌督办案件。

经审理查明,被告人陶某某、王某文等人通过社交软件与多名女性以恋爱为

由发生性关系,并在对方不知情况下利用直播软件进行直播。通过侦查发现,陶某、王某某直播并制作了淫秽视频累计48部,累计获利137757元。

法院经审理后认为,被告人陶某某构成传播淫秽物品牟利罪,且情节严重;被告人王某文构成传播淫秽物品牟利罪、聚众淫乱罪。最终,两名被告人被分别判处有期徒刑三年三个月和有期徒刑二年,并处罚金人民币十四万元、二万元。



近日,安徽省农科院专家一行到五河县双忠庙镇指导春季小麦田间管理,为农户提供技术指导、为麦田“把

脉抓方”,引导群众科学种植、高效管理。 郭启发 摄

新集镇: 抢前抓早春季小麦田间管理

本报讯(通讯员 张敬仁)五河县新集镇抢前抓早,积极行动,扎实开展春季小麦田间管理工作,为全力保障夏粮丰产丰收打下坚实基础。

成立专门工作小组,将小麦田间管理工作列入当前重点工作来抓,认真研究小麦长势情况,针对苗情、部分田块药害、冻害发生情况及存在问题,制订切实可行的田间管理方案,并明确责任。

全镇14个村居利用宣传栏、广播、微信群等向群众宣传春季麦田管理知识,切实提高群众对春季麦田管理的重

要性和紧迫性认识,正确引导农户科学管理。

全镇11名农技人员实行包保责任制,和镇村干部一起深入田间地头,开展小麦苗情、病虫害监测调查,加强对小麦病虫害监测和防治工作,指导农户及时开展田间除草、追肥等工作。

对破损农业设施进行排查,及时修复,确保正常使用,及时了解化肥、农药等生产资料情况,全力保障全镇生产资料的供应。加大市场监管力度,严厉查处假冒伪劣农资产品,确保农民买到“放心”农资。

文明城市 幸福蚌埠

诚实守信类“蚌埠好人”严守怀——

用诚信赢得“金字招牌”

·诚信建设·

蚌埠融媒体记者 周芳林

从“打工仔”到“管理者”,我市经营者严守怀凭着一股诚信的“倔”劲儿,用良心守护“舌尖上的安全”,以诚信赢得“金字招牌”,打拼出属于自己的一片天地。

十几年来,严守怀跟随父亲从事食品加工行业,诚信待人、勤奋踏实,

几年后,严守怀成为企业的管理人员。一直怀揣创业梦想的严守怀,在2015年2月成立了公司,为多家企事业单位提供蔬菜瓜果、肉类等供应。“做食品要诚信,干企业要守信,市场最能检验品质,人品决定企业成败。”这是严守怀的经营理念。他从严抓起,严把质量关。

为保证“原材料”质量,“较真”的严守怀购买了农药残留快检设备,对准备采购的蔬菜瓜果进行检测,确保没有问题才会下单。

为保证蔬菜瓜果的新鲜,严守怀合理计算时间,在临近配送前才去市场采购,尽量压缩蔬菜瓜果在冷库里存放的时间,让“新鲜”从田间直达百姓餐桌。在分拣和包装环节,公司安排专人负责,确保质量过关后才能签字配送到后厨。

“品质如果出现问题,不仅影响公司的声誉,我们是无条件退换的,再加上人工和物流成本,这一单就亏了。”严守怀说,把谨慎放在食品采购、分拣这些前端,为后面配送和售后减

少损耗和负担。

严守怀坚守“做健康餐饮”的创业初心,在食品安全上没有半点商量余地与让步。2021年11月,公司采购了150公斤橙子,收到货后,再次检测发现橙子打蜡超标,严守怀得知情况后立即要求退回,又重新采购一批新鲜的橙子,亲自把关后交给客户。“我们看的是长远,虽然公司眼前损失了一点利益,但是能赢得客户的信任。”在利益诱惑面前,严守怀坚守诚信,也守住了商人的底线。

·文明单位·

梅桥镇:

倡导生态文明殡葬新风尚

·文明实践·

本报讯(融媒体记者 陈昂 通讯员 陈晓双)淮上区梅桥镇大力推进公益性公墓建设,以推动移风易俗、节约土地资源、保护生态环境为目标,以构建惠民公益殡葬服务体系为出发点,初步建成公墓服务体系和节地生态安葬体系,实现深化殡葬改革与推动移风易俗、保障群众安葬需求与保护生态环境有机结合,促进乡村精神文明和生态文明

建设。梅桥镇以公益性公墓为抓手,以节地、生态为引领,积极倡导和推行骨灰堂、花坛葬、草坪葬、格位葬等节地生态安葬方式,着力打造公益性公墓节地生态安葬示范乡镇。力争实现地面不建墓基、地下不建硬质墓穴、墓碑卧式小型化,节地生态安葬率达100%,推动殡葬改革健康持续发展。有效解决老百姓“入土为安”需要,实现基本殡葬服务均等化,培育具有时代特征、梅桥特点、群众基础的殡葬新风。



王玮 摄

青年街道:

对标对表夯实文明城市创建基础

本报讯(通讯员 陈安琪)蚌山区青年街道在文明城市创建工作中,聚焦解决群众“急难愁盼”问题,在破解难题中夯实文明城市创建基础,不断提升群众的获得感和满意度。

成立文明城市创建领导小组,制订工作实施方案。书记总责抓部署,部门分项抓落实,责任到人,上下联动。对社区小区、背街小巷等开展拉网式排查,发现一处整改一处;利用电子屏、宣传栏、微信公众号等载体,以多元化形式让广大群众了解文明城市创建意义,积极参与文明城市创建工作。

全面开展环境卫生整治行动。重点对车辆乱停放、楼道杂物堆积、飞线充电、背街小巷垃圾等问题逐一解决;各部门积极联动,加强对公共设施损坏情况、占道经营、乱摆摊、“牛皮癣”等不文明问题排查上报及整改工作。严格落实“问题清零”,破除“等靠要”思想。

打造“家庭式”网格化管理。深入了解居民“急难愁盼”问题,做到居民底数清、情况明,把矛盾纠纷化解在网格,避免工作“盲区”和“真空”,实现社区管理服务全覆盖、为民服务零距离。倡导居民把文明融入工作、生活,遵守文明礼仪、养成文明习惯,共创全国文明城市。

建立健全志愿服务队伍。针对文化宣传、环境保护、文明交通等方面开展各项主题鲜明活动。开展人居环境整治,在辖区宣传栏、广告栏等公共场所张贴公益广告,促使居民养成文明健康行为,提升辖区文明程度。